

白庙水厂“喝”上丹江水了

郑州主城区将实现丹江水全覆盖

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有惊喜

本报讯(记者 朱华 通讯员 何晓波)白庙水厂也“喝”上丹江水了!记者从市南水北调办获悉,南水北调向白庙水厂供水输水管道静水压试验已经完成,昨日15时30分,丹江水正式接入白庙水厂并通过排水系统对管道进行冲洗。如果进展顺利,今日下午即可完成冲洗正式供水,白庙水厂辖区居民将很快喝上甘甜清冽的丹江水。白庙水厂接通丹江水,也标志着郑州主城区实现丹江水

的全覆盖。白庙水厂原计划在羊年春节前完成与南水北调的“对接”。据市南水北调办介绍,南水北调配套工程白庙水厂供水线路总长17.4公里,管道内径1.8米,且都在城区,全线穿越陇海、京广等铁路4处,穿越中原路、建设路、化工路、科学大道、北三环、丰庆路等城市公路20多处,3次穿越贾鲁河;在施工现场正好和三环快速化道路交叉施工,北环段4.6公里开

挖改顶管,最长顶管距离达680米,创下水利史上大口径顶管长度之最。郑州是全省供水量最大、受水范围最广的城市,截至目前,我市已有4座泵站正式通水,实现了刘湾水厂、柿园水厂、航空港区一水厂、新郑一水厂日常供水,日供水55万吨,受益人口达330万人。其中,港区水厂和刘湾水厂已全部置换为丹江水,新郑一水厂的置换比例为1/3,柿园水厂因设备原因

置换比率也将近90%。据了解,刘湾水厂的供水管道目前正在向东延伸,供应该水厂的南水北调21号泵站也在加大丹江水的供应量,未来该水厂将覆盖经开区和郑东新区大部分地区。接下来,上街水厂、荥阳罗洞水厂、新郑二水厂、中牟水厂陆续实现通水,届时,郑州市规划的南水北调10个受水水厂除航空港区二水厂外都将在年内实现通水目标。

美籍华人感恩母校 设奖学金激励校友

本报讯(记者 孙志刚)知恩图报。40年前母校求学的经历,让这位美籍华人念念不忘,为报答母校,他以设立奖学金的形式激励校友,发奋图强。昨日,在郑州第69中,美籍华人卫浩然履行诺言,续签三年奖学金协议,这也是他资助母校的第9年。

“我就不信厂矿中学比不上社会上的其他中学。”9年前,回母校探望的美籍华人卫浩然,听着69中老校长这句较劲的话,下定决心要帮助母校实现腾飞的愿望。“不管到哪里,我都为是69中(原二砂中学)的学生而骄傲。”卫浩然也在用自己的行动激励着校友们。现年52岁的卫浩然,1975年至1976年在郑州69中就读,现为美国卫杰富瑞公司董事长兼首席执行官。

据介绍,“卫浩然奖学金”用于当年参加中招考试获得学校前三名、且综合素质评定为A等的应届毕业生,名次并列者名额不限。奖励标准为第一名1000美元,第二名500美元,第三名300美元。自2006年4月起,已经资助了9年,有27名优秀学生受到奖励。昨日下午,卫浩然的父亲卫凤午受远在美国的儿子的委托,续签三年奖学金协议。

4只朱鹮“安家”动物园

六一将至,昨日市动物园从信阳引进4只国家一级保护鸟类朱鹮,在鸟苑安家,为游园市民增加了新的看点。记者 裴其娟 摄影报道



切勿让近视成为孩子的“绊脚石”

——我市将组织“了解近视眼·科学治近视”爱眼科普活动

近年来,我国青少年近视患者日益增多,且呈低龄化趋势发展。越来越多的近视学生让家长感到一种巨大的压力,孩子的视力已经成为孩子美好未来的羁绊。遗憾的是,一旦患上近视,迄今为止国际上尚没有一种方法可以治疗,孩子的近视度数还会以每年50~150度的速度增长。而林林总总的近视矫治产品,却让家长和学生在近视矫治的误区中越陷越深,花了许多冤枉钱不说,还延误了最佳矫治时间,最终让孩子终生与眼镜为伴。

为此,我市将举办“了解近视眼·科学治近视”爱眼科普活动。届时,将有专业的视光专家每天免费为50名青少年近视患者提供视力检查、矫治指导等服务,并赠送价值168元的“智能视力防护仪”。本市8-20岁,近视度数1000度以内的近视学生及家长均可拨打活动热线0371-87097577,提前报名预约!



活动信息

活动主题:了解近视眼 科学治近视
活动内容:价值168元“智能视力防护仪”及《了解近视眼 科学治近视》爱眼手册免费领取、免费9项专业眼检、非手术矫治技术展示、专业一对一视力评估指导
适应人群:8~18岁,近视度数1000度以内,散光300度以内
报名方式(以下方法任选其一):
1. 拨打爱眼热线:0371-87097577
2. 编辑短信“矫正+姓名+联系方式”发送至18837102705
报名截止日期:2015年6月7日(周日)
特别提醒:参加活动学生必须由家长陪同

青少年近视该不该戴眼镜 成年后手术是否行得通?

近视该不该戴眼镜?对于已经近视的孩子,不管戴不戴眼镜,近视度数都会增加。因为孩子眼睛处于发育期,一旦近视视物的清晰度就会降低,为了能看得清楚,孩子会使劲去看东西,像经常眯眼睛、歪头就是孩子看不清的调节动作,这个时候会加重孩子眼睛睫状肌的调节负担,导致视疲劳,所以近视度数就会加深。

为什么戴上眼镜,近视度数还是会加深呢?近视是看远能力低下,戴上眼镜矫正,能提升看远的能力,但同时,看近的时候却产生了过度的调节,比不戴眼镜更

费力了。因此,长时间戴近视眼镜,过度调节也会使近视度数不断加深。

还有一部分家长把希望都寄托在孩子长大后手术治疗上,这也是错误的观念。如果不将孩子的近视度数控制住,任凭度数增加,会导致角膜曲率增长,不仅延误了近视干预的最佳时期,并且一成为高度近视,就会出现各种眼底病变,这是手术也无法解决的,甚至因为相关并发症,连手术的机会也都失去了。

了解近视眼 科学治近视

科学证明,近视是由于长期近距离用眼而造成的,人眼在看近时的调节紧张与集合转动是形成近视的主要原因。普通眼镜虽然满足了近视患者的日常生

活,但学生在佩戴近视眼镜读写时反倒加重了调节与集合,从而不得不每年更换更高度数的眼镜。

很多家长迷信于部分仪器与训练,却忽视了仪器、训练疗法必须挤出专门的时间,间断学习,难以长期坚持,其效果又容易被再次长时间用眼疲劳所抵消的不足。结果是仪器买了一大堆,度数依然年年增长。

还有部分家长将希望寄托在激光手术上,殊不知激光手术只适用于18岁以上视力稳定2年的近视人群。即使成年后年龄条件达到了,但随着度数的增长,高度近视产生的并发症以及角膜的变化,很多人已经不能够手术或是术后难以达

到理想的效果。

林林总总的矫治方法让家长不知如何选择,无奈之下只能给孩子戴上非常厚重的眼镜,任由近视度数不断增长。

关爱青少年视力健康 我们在行动

为帮助更多的学生及家长了解“科学、有效”的近视防治常识,争取让近视学生摘掉眼镜。我市将组织“了解近视眼·科学治近视”爱眼科普活动。本市8-18岁近视学生及家长均可报名参加。前50名报名的孩子可获得价值168元的“智能视力防护仪”一台,更有机会领取《了解近视眼 科学治近视》爱眼手册,所有检查不收费。蒋晓蕾